KnanaH noHunxeHus pasrneHus V82

MpuHUKMN paboTbl

KnanaH noHmxeHuns gaeneHmnsa V82 cHuXaeT AaBneHne B cucteme Ao
3aJaHHOro 3Ha4eHus. Vicnonb3ysa pasHOCTb AaBreHunn, knanaH
perynupyeT cam cebs 4o npeaBapuTENbHO YCTAaHOBIEHHOMO paboYero
naenenus. [laBneHne Ha Bbixoge (paboyee gaBneHue) He CBS3aHO
HenocpeacTBEHHO C AaBfieHMEM Ha Bxode. Ecnun gaeneHue Ha Bbixoae
YBENUYMBAETCA UMM YMEHbLLAETCSA Bbile / HXKe 3a4aHHOMO 3HAYEHWs,
MembpaHa NoAHMMAaEeTCH NPOTMB YCUIUS NPYXKUHBI UM ONyCcKaeTcs
BCINEACTBUE YCUNUS NPYXXUHBI MEHSIS AaBreHne Ha Bbixode. KnanaH
NMOHWXXEHNS OAaBNEHNSA OTKPbIBAETCS / 3aKpbIBaE€TCs 4O NOJTHOWN
cTabunusauum gaBneHuns Ha Bbixoae. MIHbIMK crnoBamu, AaBreHne Ha
BbIXO4€E OCTaeTCHA HEM3MEHHbIM HE3AaBMCMMO OT YBENMYEHUS UK
YMEHbLUEHNS AaBMEeHNs Ha BXOAeE.

LLnpokui cnektp matepuanos kopnyca (PVC-U, PP, PVDF) un
mem6parbl (EPDM, EPDM c nokpbiTvem PTFE) oxBaTtbiBaeT MHOrmne
obnacTn NpMMeHeHUs1 ANst TEXHUYECKU YNCTbIX, HEUTPanbHbIX U
arpeccuBHbIX XNOKOCTEN, a Takke NPUMEHEHMNSI CO CBEPXYMCTOMN
BoJown. [Ina nony4yeHns oNonNHUTENsHON UHpopmaumm npoydtute Juct
XMUMUYECKOW CTOMKOCTU. PekomeHayeTcs yCTaHOBUTL ceTyaThbIn
GunbTp Nepes KranaHoM NMOHWXEHUS OaBneHns, YTobbl n3dexarb
KaKnx-1imbo CpbIBOB.

OcobeHHOCTM KnanaHa

* Bce anemeHThI KNanaHa, BCTynawLine B KOHTaKT C pa6oqe|7| cpep,oﬁ, N3roTOBIIEHbI U3 XUMUYECKN CTONKNX
nnacTnKkos.

* Y3en perynupoBku/ KrnanaHa HaJeXHo 3allULLEeH OT BO3OeNCTBUS paboyei cpedbl perynmpytoLlein MemopaHoii.
 Paboyee gaBneHve perynmpyeTcst C NOMOLLbIO PEryNIMPOBOYHOIO BUHTA U (OUKCUPYETCS CTOMOPHOM raikoi.
* YnyulleHHble nokasaTenu notoka obecneynmBaloTcs ONTMManbHOW KOHCTPYKLMER MOPLUHS.

* Borblias paboyasi TOBEPXHOCTL U AUCKOBas NpyxuHa oGecneyrBaloT Manble CTaH4apTHbIE OTKITOHEHMWS!
napameTpoB.

+ [Ina paboTbl kNnanaHa He TpebyeTcst AOMNONHNTENbHbIA UCTOYHUK SHEPTUN.
* MuHumansHoe obcnyxmsaHve Grnarogaps NPoOCToTe KOHCTPYKUMM U MOXET YCTaHaBNMBaTLCA B NIIOOOM MOMOXEHUW.
» KnanaH moxeT 6bITb OTperynupoBaH nog pabovee gasneHue.

* CTaH,u,apTHoe MCNoJTHeHNe KnanaHa nMeeT MaHOMeTp C MeM6paHHbIM pasgenutenem.

TexHnYeckune xapakrepucTuku V82
I/IcnonbsyeMble MaTepunanbl

Kopnyc knanaHa: PVC-U, PP, PVDF
YNNoTHEHNE NOPLUHSA: EPDM, EPDM c nokpbitnem PTFE
[wrana3oH gaBnexHus: DN 10-40: 0.5...10 6ap

DN 65-80: 0.5...66ap

DN 100: 0.5...46ap

DonycTtumas pabouas Temnepartypa

PVC-U 0..+60°C

PP -10...+80°C

PVDF -20 ... +100°C

Mictepesnc npumepHo 0.4 ... 1.0 6ap
Pa3HocTb AaBneHnn Ha BXoAe v Ha Bbixoge MUH. 1 Gap

[Anana3oH perynmpoBKu Ha BbixoAe npu gaBneHuun Ha Bxoge 10 6ap 0.5...9.06ap

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc 1



Pa3mepbl u Bec V182

da DN D h H |L: PVC-U naTpy6ku noa cknenBaHue |L: PVDF-HP/PP naTtpy6ku nog
PP/PVDF natpy6ku noa cBapKy cTbiKkoBYH0, UK, GecllioBHY cBapKy

16 10 70 | 100 | 130 134 -

20 15 70 | 100 | 130 134 150

25 20 | 100 | 134 | 180 174 190

32 25 | 100 | 134 | 180 174 190

40 32 | 130 | 175 | 230 224 240

50 40 | 130 | 175 | 230 224 240

63 50 | 150 | 210 | 285 244 260

75 65 | 200 | 250 | 350 300 300

90 80 | 250 | 305 | 425 360 360

110 | 100 | 300 | 345 | 495 420 420

da | DN | PVC-U, PP/PVDF PVC-U, PP/PVDF Bec (kr) - PVC-U PP PVDF
L1 L2 L L1 L2 L L

16 | 10 154 140 0.68 0.73 0.84 0.55 0.79

20 | 15 154 140 0.68 0.76 0.88 0.51 0.78

25 | 20 185 180 1.35 1.49 1.64 1.03 1.62

32 | 25 185 180 1.63 1.56 1.75 1.02 1.59

40 | 32 248 230 2.96 3.32 3.62 2.24 5.32

50 | 40 252 230 2.96 3.38 3.74 2.24 5.32

63 | 50 280 250 5.18 5.90 6.175 3.96 9.33

75 | 65 - 306 10.43 - 11.77 7.91 13.76

90 | 80 - 370 19.63 - 21.25 12.91 -

110 | 100 - 430 31.64 - 33.76 23.30 -

Paamepbl naTpybkoB noa cknemBaHue u noa cesapky — cornacHo DIN/ISO

L2

* cneumanebHoe UCMNONHEHNE — Nop, 3akas

Ackus knanaHa V182 B paspese

10
2 \
12 & N\
N N
7 <&~ VIl
3 \Hh Zomi!
Y
1 Z 7
4 W // A NS
—
\\\)‘/ T
16 N

MokasaH 6e3 MaHoMeTpa

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc

YKa3aH Cco cMelleHnem

14

1

13

18

15

W N =

4*

Kopnyc knanaHa
BepxHsaa yacTb kopnyca
MembGpaHa

MNopweHb

7, 8 V82: BEpPXHSS U HMXKHSAS KpeneXHble MiacTUHbI

9*
10
11
12
13
14
15
16
18*
20

MpyxuHa

CTonopHas ranka

PerynupoBoYHbIN BUHT

BonT ¢ ronoBkon nNog WwecTurpaHHbli KoY
LLlan6a

Konnavok

BonT ¢ ronoBkon nNog WwecTurpaHHbli KoY
lMogaoH KnanaHa ¢ ynnoTHEHMEM
YnnoTHeHne

KoHTakTHas nnowiazaka nopLuHs

* DeTanu nogBepXXeHHble N3HOCY



Xapaktepuctukm V82

5 DN 10 B DN 15
10 10
9 9
8 8
7 7
6 TR 6 N
y s 2 AR —
4 4
3 31
2 2
1 1
0 0 e e s
0 Ih 200 400 600 0 Ih 400 800 1200
I/min 33 6.6 10 Vmin 6.6 133 20
5 DN 20 5 DN 25
10 10
9 9
8 8
7 7
6 TN 6 = N =
5 5 — =] ——— =
y ) y R ——— - ——
3 3 —
2 2 =SS
1 s ———
0 ' — 0 T I
0 Ih 1000 2000 0 Ih 1000 2000 3000 4000
V/min 16,6 333 Umin 16,6 33 50 66.6
5 DN 32 5 DN 40
10 10
9 9
8 8
7 W 7
S
6 6 —
4 4
X : — M
Z 2 -_-E__-———_ %z
1 1 - —
0 | —— 0
0 Ih 3000 6000 0 Ih 5000 9000
V/min 50 100 min 83,3 150
5 DN 50 & DN 65
10 1
9 9
8 8
7 7
6 ——— 6 'l...:-q:_
ys5 y5 —
4 4
3 3 4
2 2
1 1
0 0
Ovh 3000 6000 9000 12000 15000 0 Vh 3000 6000 9000 12000 15000 18000 21000 24000
Umin 50 100 150 200 250 Umin 50 100 150 200 250 300 350 400

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc



) DN 80 & DN 100
10 10
9 9
8 8
T & 7T N
6 S f—— 6 -
ys ys —— T =
4 Tt 4 — | — —]
3 3 — =
2 — — 2 — — —
1 = 1 =
0 , o
0lh 3000 9000 15000 21000 27000 33000 36000 Ih 0 3000 15000 27000 39000 51000 57000
I/min 50 150 250 350 450 550 600 l/min 50 250 450 650 850 950
nM, n/MuH pacxoj BoAbl
y BbIXOAHOE AaBrieHne
XapakTepuCTUKM COOTBETCTBYIOT CKOPOCTM MOTOKa 2 M/C.
Kop ana 3akasa
DN d Owana3oH PVC-U
perynuposku, 6ap EPDM PTFE
10 | 16 0.5-9.0 199 041 012 199 041 022
15 | 20 0.5-9.0 199 041 013 199 041 023
20 | 25 0.5-9.0 199 041 014 199 041 024
25 [ 32 0.5-9.0 199 041 015 199 041 025
32 | 40 0.5-9.0 199 041 016 199 041 026
40 | 50 0.5-9.0 199 041 017 199 041 027
50 | 63 0.5-9.0 199 041 018 199 041 028
65 | 75 0.5-6.0 199 041 019 199 041 029
80 | 90 0.5-6.0 199 041 020 199 041 030
100 | 110 0.5-4.0 199 041 021 199 041 031
DN d [Onana3oH PP PP/naTtpy6ku ansa UK cBapku
perynuposky, 6ap EPDM PTFE EPDM PTFE
10 | 16 0.5-9.0 199 041 032 199 041 042 - -
15 | 20 0.5-9.0 199 041 033 199 041 043 199 041 411 199 041 421
20 | 25 0.5-9.0 199 041 034 199 041 044 199 041 412 199 041 422
25 | 32 0.5-9.0 199 041 035 199 041 045 199 041 413 199 041 423
32 | 40 0.5-9.0 199 041 036 199 041 046 199 041 414 199 041 424
40 | 50 0.5-9.0 199 041 037 199 041 047 199 041 415 199 041 425
50 | 63 0.5-9.0 199 041 038 199 041 048 199 041 416 199 041 426
65 | 75 0.5-6.0 199 041 039 199 041 049 199 041 417 199 041 427
80 | 90 0.5-6.0 199 041 040 199 041 050 199 041 418 199 041 428
100 | 110 0.5-4.0 199 041 041 199 041 051 199 041 419 199 041 429

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc




DN d Onana3oH PVDF- PTFE HP-Bepcusa*
perynupoBku, 6ap Standard * naTtpy6ku gnsa UK/
6eCLIOBHOW CBapKu
10 | 16 0.5-9.0 199 041 052 -
15 | 20 0.5-9.0 199 041 053 199 041 184
20 | 25 0.5-9.0 199 041 054 199 041 185
25 | 32 0.5-9.0 199 041 055 199 041 186
32 | 40 0.5-9.0 199 041 056 199 041 187
40 | 50 0.5-9.0 199 041 057 199 041 188
50 | 63 0.5-9.0 199 041 058 199 041 189
65 | 75 0.5-6.0 199 041 059 -
80 [ 90 0.5-6.0 - -
100 | 110 0.5-4.0 - -

* BecluoBHas cBapka BO3MOXHa Tornbko o DN 50
PVDF-FPM Standard ¢ natpybkamu nog MK cBapky — nog 3akas
McnonHeHne knanaHa ¢ onaHuamm n pasbeMHbIMUM MyddTaMmmn — noj, 3akas

PekomeHpauum no yCTaHOBKe U JKcnnyaTtauuu

» CobnioganTte HanpaBneHue noToka! HanpaeneHve NoToka yka3aHo CTPENKOoW Ha Kopnyce knanaHa.

» KnanaHbl 4OMmMKHbI BbITb YCTaHOBMEHbI B TPYOONPOBOAAX C pasbeMHbIMU COeANHEHUAMU (Ha brnaHuax nunm ¢
pe3bboBbIMU MydbTamu).

* KnanaH moxeT ycTaHaBnuBaTtbcs B Mo6oM nonoxeHun 6e3 nameHeHns acpdekTMBHOCTH paboThbl.

* [pu paboTe ¢ 3arpA3HEHHbIMU XUAKOCTAMMU UMW XXUOKOCTSIMMW, COAepXKalLMmM TBEPAbIE YacTuLbl, pEKOMEHAYeTCH
nepej KnanaHoMm ycTaHaBnuBaTb ceTyaTbi PUnbTp.

MHcTpyKumsa no pasdopke knanaHa
CHsaTne BepxHemn YacTu Kopnyca:

1 YCcTaHOBUTB KranaH Ha ero OCHOBaHMe.

2 OTKpyTMTb KONMna4vok (14).

3 Ocnabutb cTtonopHyto ranky (10) Ha perynMpoBoYHOM BUHTE (11) U BbIKPYTUTb PErYNIMPOBOYHbIA BUHT A0
MOMHOro ocrnabneHus NpyxuHsbl (9).

4 BbikpyTnTb 60nTHI(15).

5 MogHATbL BBEPX BEPXHIOK YacTb Kopnyca (2) U CHATb MPYXMHHYO MacTuHy (6) n npyxuHy (9).

Pasbopka HWxHew YacTu kopnyca n MembpaHbi:

6 BeinonHuts warn 1 ... 5.

7 BbIKpyTUTb BMHTBI NogaoHa (16).

8 MonoxuTb knanaH Ha 6ok.

9 C nomoLLbio OTBEPTKM B HUXKHEN YacTu NOPLUHA NpeaoTBpaTUTh NPOBOPaYvBaHNE NOPLUHSA U OAHOBPEMEHHO C
MOMOLLbIO TOPLIEBOIO KrtoYa BIKPYTUTb BUHT (12) U3 NPYXMHHOW NnacTuHbl (5).

10  Ypganutb BUHT (12), npy>XuHHyto nnactuHy (5) n membpany (3).

11 BbITAHYTbL NopLueHb (4) BHUS.

C6opka npounssoanTcst B 06paTHoM nopsake!

OwunbKu npu pabote 1 BO3MOXHble NPUYNHbI

OwmnbkKa MpuumnHa DenctBuA

KnanaH He repmeTnyeH no |MembpaHa He CcTsHyTa ¢
mMembpaHe OOCTaTOYHbIM yCUINIMeMm

3aTAHyTb BUHTHI (15)

[aeneHune npesBblLIaeT
3ajaHHYI0 BEJTUYUNHY

YTeuka yepes nopLueHs (4) [MpoBepuTb NOPLUEHb, NONOXEHUE MOPLLHA U

3aMeHNTb MNMpun HeobxoaMMoCTH

YTeuka yepe3 membpaHy (3) 3ameHnTb MeMbpaHy, CHSIB BEPXHIOK YacTb

kopnyca (warn 1 - 5)

KoHTponbHble oTBepcTUS B kopnyce [PasobpaTb nopweHs (warn 1 — 11), npounctuTb
3aKynopeHbl oTBEpPCTUA

KnanaH nocTtositHHO 3aKpbIT KnanaH YCTaHOBJ1EH B O6paTHOM
— HEe OTKpbIBaETCA NonoXxXeHun

MepeBepHyTb KnanaH U ycTaHoBUTb, cobntoaas
HanpaBneHne NoToka (Mo cTperke)

YTeuka mexay koprnycom  [YTeuka Yyepes ynnoTHeHue
KranaHa v noAaoHOM

CHATb NOAOOH KnanaHa n 3aMeHnNTb ynnoTHeHne

YTeuka paboyer cpeabl no |loBpexaeHne memobpaHbl
perynmpoBoYHOMY BUHTY

3ameHnTb MeMbpaHy, pa3obpaB HUXKHIOK YacTb
kopnyca (warn 1-11)

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc 5



Hdeknapauus nponssoauTens
Mpoussogutens, Georg Fischer Piping Systems Ltd, CH-8201 Schaffhausen (Switzerland) 3assnserT, B
COOTBETCTBUN C rapMOHN3npoBaHHbIM ctaHgapToMm EN ISO 21787, yto KnanaHbl NOHMXKeHUA AaBneHusa Tuna V82:
1. ABMAOTCSA KOMNOHEHTaMKM Ans paboTbl No4 AaBneHneM no onpegenexunio anpektmebl EC Directive 97/23/EC,
KacatoLericst obopygoBaHusa onsd paboTel NoA AaBMEHWEM U COOTBETCTBYIOT TPEOOBaHUSAM, YKa3aHHbIM B
OVPEKTMBE 1 OTHOCALLMMCS K KpaHaM,
2. cCOOTBETCTBYIOT TpeboBaHUAM K KpaHam cornacHo gupektuse Directive 89/106/EC, oTHocAwencs k
CTPOUTENbHBIM U3AENNAM.
MapkunpoBka kpaHoB 3HakoMm CE 0603Ha4aeT cOOTBETCTBME (COrNacHO AMPEKTUBE MO KOMMOHEHTaM A5isi paboTbl nop,
OaBneHneM, TONbKO KpaHbl C HOMUHanNbHbIM AnameTpom 6onee DN 25 moryT 6bITb 0TMeYeHbl 3Hakom CE).
YnpaBneHve gaHHbIMU KnanaHaMy NOHWXXEeHUA JaBINeHUA 3anpeLeHo A0 COornacoBaHusa BCen CUCTEMbI, B
KOTOPYI0 BCTPaMBalOTCA KianaHbl, COrffacHO 04HOM M3 BbileonucaHHbIx anpektuB EC-Directives.

M3ameHeHuns B KnanaHax NOHMKEHUs OaBIEHNS, KOTOpbl€ BIINAKT Ha YKa3aHHble 34eCb TEXHNYECKNE
CHeLI,I/I(bMKaLI,I/II/I M npeagnonaraemoe UCnosfib3oBaHne, OTMEHAKT U UCKIMKYaloT AaHHY0 AeKnapauunto
npon3soaunTenA.

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc 6



KnanaH noHnxeHus pasrneHus V182

MpuHUKMN paboTbl

KnanaH noHmxeHus aasnexHnsa V182 cHuxaeT gaBleHne B cucteme
00 3a0aHHOro 3HavYeHus. Vicnonb3ysa pasHOCTb AaBreHui, knanaH
perynupyeT cam cebs Ao npeaBapuTENbHO YCTAaHOBIIEHHOMO
paboyero naBneHus. [laBneHue Ha Bbixoge (pabovee AaBneHune) He
CBsI3aHO HEMOCPeACTBEHHO C AaBneHnem Ha Bxogde. Ecnu gasneHne
Ha BbIXOAE YBENNYMBAETCH UMM YMEHbBLIAETCS BhILLE / HKE
3a[aHHOro 3Ha4YeHusa, MeMbpaHa NogHMMaeTcs NPOTUB yCUIus
MPYXXVHbI UMW OMNyCKaeTCcs BCNEACTBUE YCUNUS NPYXNHbI MEHSAS
AaBneHne Ha Bbixoge. KnanaH noHmwxeHus aaBneHns oTKpbiBaeTcs /
3aKpbIBaeTCs 4O MOSHOM CcTabunusaumm gaBneHns Ha BbIXOAE.
MHbIMK cnoBamu, AaBreHne Ha BbIXOAe OCTaeTCcs HEU3MEHHbIM
HEe3aBMCMMO OT YBENWUYEHNS UMW YMEHbLUEHNS AaBNEHUS Ha BXOAeE.

LLinpokumi cnektp matepuanos kopnyca (PVC-U, PP, PVDF) un
membparbl (EPDM, EPDM c nokpbiTvem PTFE) oxBaTbiBaeT MmHormne
obnacTn NpMMeHeHMUs1 ANst TEXHUYECKU YNCTbIX, HEUTPanbHbIX U
arpeccuBHbIX XNOKOCTEN, a Takke NPUMEHEHMNSI CO CBEPXYMCTOMN
BoJown. [Ing nony4yeHns JONONHUTENBHON MHOpMaLIMK NpodTUTE
JIncT xumuyeckom CTOMKOCTU. PekomeHayeTcs YCTaHOBUTbL ceTyaTbIv
GunbTp Nepes KranaHoM NMOHWXEHUS OaBneHns, YTobbl n3dexarb
KaKnx-1imbo CpbIBOB.

OcobeHHOCTM KnanaHa

* Bce anemeHThI KNanaHa, BCTynawLine B KOHTaKT C pa6oqe|7| cpep,oﬁ, N3roTOBIIEHbI U3 XUMUYECKN CTONKNX
nnacTnKkos.

* Y3en perynupoBku/ KrnanaHa HageXHo 3allULLEH OT BO3OeNCTBUS paboyeit cpeabl YNNOTHEHMEM NOPLUHS.
 Pabouee gaBneHve perynupyeTcst C NOMOLLbIO PErYNIMPOBOYHOIO BUHTA U (OUKCUPYETCS CTOMOPHOM raikoi.
* YnyulleHHble nokasaTenu notoka obecneynmBaloTcs ONTMManbHOW KOHCTPYKLMER MOPLUHS.

* Borblias paboyasi TOBEPXHOCTL U CrivpanbHas NpyxuHa oGecneynBaloT Masnble CTaHgapTHbIE OTKITOHEHWS!
napameTpoB.

+ [Ina paboTbl kNnanaHa He TpebyeTcst AOMONHNTENbHBIA UCTOYHUK SHEPTUN.
* MuHumansHoe obcnyxmBaHve Grnarogaps NPocToTe KOHCTPYKLUK,

* MNonoxeHne NpyM MOHTaXe 3aBUCUT OT HanpaBfeHUs NoToka

* KnanaH moxeT 6bITb OTperynupoBaH nog paboyee gasneHue.

* CTaH,u,apTHoe ncnoJiHeHne KnanaHa nMmeet MaHOMeTp C MeM6paHHbIM pasgennutenem.

TexHn4yeckune xapakrepmuctuku V182
I/IcnonbsyeMble mMaTepunanbl

Kopnyc knanana: PVC-U, PP, PVDF
YNNoTHEHNE NOPLUHSA: EPDM, FPM
[nana3oH gaBnexHus: DN 10-40: 0.5... 10 6ap

Hdonyctumas pabouas TemnepaTtypa

PVC-U 0..+60°C

PP -10...+80°C

PVDF -20 ... +100°C

Mictepesunc npumepHo 0.3 ... 0.5 6ap
Pa3sHocTb faBneHMn Ha BXxoAe U Ha Bbixoae MUH. 1 Gap

[Anana3oH perynmpoBKu Ha BbixoAe npu gaBneHuun Ha Bxoge 10 6ap 0.5...9.0 6ap

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc



Pa3mepbl u Bec V182

da DN D h H |L: PVC-U naTpy6ku noa cknenBaHue |L: PVDF-HP/PP naTtpy6ku nog
PP/PVDF natpy6ku noa cBapKy cTbiKkoBYH0, UK, GecllioBHY cBapKy

16 10 70 | 100 | 130 134 -

20 15 70 | 100 | 130 134 150

25 20 | 100 | 134 | 180 174 190

32 25 | 100 | 134 | 180 174 190

40 32 | 130 | 175 | 230 224 240

50 40 | 130 | 175 | 230 224 240

da | DN | PVC-U, PP/PVDF PVvC-U, PP/PVDF Bec (kr) - PVC-U PP PVDF

L1 L2 L L1 L2 L L

16 | 10 154 140 0.68 0.73 0.84 0.55 0.79

20 | 15 154 140 0.68 0.76 0.88 0.51 0.78

25 | 20 185 180 1.35 1.49 1.64 1.03 1.62

32 | 25 185 180 1.63 1.56 1.75 1.02 1.59

40 | 32 248 230 2.96 3.32 3.62 2.24 5.32

50 | 40 252 230 2.96 3.38 3.74 2.24 5.32

Pa3mepbl naTpybkoB nop, cknevnBaHue u nog ceapky — cornacHo DIN/ISO

da

L

@

80

L

Ackn3 knanaHa V182 B paspese

11

10

2

ra

1

16 —— |

18— |

NN\

yrara

ya s

Uit

MokasaH 6e3 MaHoMeTpa

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc

1 Kopnyc knanaHa

2  BepxHsia 4acTb Kopnyca
4*  TlopweHb
6  [pyxuHHas nnactuHa

9*  TlpyxuHa

10 CronopHas ranka

11 PerynupoBoOYHbIfA BUHT
14 Konnayok

15 bBont c ronoskon Nof LWeCTUrpaHHbIN Koy BMecTe
C raikon 1 3aLLMTHbIM KOMNMNaykom

16 T[logaoH knanaHa ¢ ynioTHEHNEM

18* YnnotHeHue

20 KoHTakTHasa nnowjagka nopLuHA



Xapakrepuctuku V182

8 DN 10 § DN 15
10 10
9 9
8 8
7 w 7 m
g. | | I | I [ [ I | y g 1 | 1 1 I 1
y i E#??% 2 E%;#ﬁf‘—!: —
3 — 3
2 1 Il 1 1 1 1 1 1 2 [ 1 1 I I I 1
1 I I I 1 1 1 I T
0 L 1 1 1 0 1 1
0 Uh 200 400 800 o Vh 400 BOO 1200
0 lmin 33 66 9.9 0 lUmin 6.6 13,2 19,8
B DN 20 5 DN 25
10 10
9 9
8 8
7 7
y g | | T T g T T | I
¢ T & — =
: — — i S — — |
o Wh 800 1800 2400 0 Irh 700 1400 2100 2800 3500
] Imin 13,2 26,4 39,6 0 limin 11,6 231 347 48,2 57,8
f: DN 32 x DN 40
10 10
9 9
8 8
7 I ——
6 I i ] 6 { 1 i E——
j [ ] : = i !
g 1 | 1 | I _=E g 1
——————— | : |
° o Uh 3000 6000 ° 0 Vh 2000 4000 6000 8000
0 Umin 495 99 0 Umin 33 66 99 132
n/, n/MuH pacxop BoAbl
y BbIXOA4HOE OaBleHune
XapaKTepVICTVIKI/I COOTBETCTBYHT CKOPOCTHU NMOTOKa 2 mM/c.
Kop pns 3akasa
DN d Owvana3soH PVC-U
perynuposku, 6ap EPDM FPM
10 16 0.5-9.0 199 041 600 199 041 611
15 | 20 0.5-9.0 199 041 601 199 041 612
20 | 25 0.5-9.0 199 041 602 199 041 613
25 | 32 0.5-9.0 199 041 603 199 041 614
32 40 0.5-9.0 199 041 604 199 041 615
40 50 0.5-9.0 199 041 605 199 041 616
DN d Onana3soH PP PP/naTtpy6ku ans UK ceBapku
perynuposku, 6ap EPDM FPM EPDM FPM
10 16 0.5-9.0 199 041 621 199 041 631 199 041 641 199 041 651
15 20 0.5-9.0 199 041 622 199 041 632 199 041 642 199 041 652
20 | 25 0.5-9.0 199 041 623 199 041 633 199 041 643 199 041 653
25 32 0.5-9.0 199 041 624 199 041 634 199 041 644 199 041 654
32 40 0.5-9.0 199 041 625 199 041 635 199 041 645 199 041 655
40 50 0.5-9.0 199 041 626 199 041 636 199 041 646 199 041 656

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc




DN d [Aunana3soH PVDF-FPM HP-Bepcua**
perynupoBku, 6ap Standard * natpybku gna UK/
6eCcLUOBHOW CBapKn
10 | 16 0.5-9.0 199 041 661 199 041 671
15 | 20 0.5-9.0 199 041 662 199 041 672
20 | 25 0.5-9.0 199 041 663 199 041 673
25 | 32 0.5-9.0 199 041 664 199 041 674
32 | 40 0.5-9.0 199 041 665 199 041 675
40 | 50 0.5-9.0 199 041 666 199 041 676

* PVDF-FPM Standard ¢ natpy6kamu nog UK ceapky — nop, 3akas
** PVDF-HP Bepcus — B paspaboTtke

PekomeHpauum no yCTaHOBKe U IKCcnnyaTtauuum

« Cobniopaiite HanpasneHue noTtoka! HanpaBneHue noToka yka3aHo CTPENKOW Ha Kopryce KranaHa.

+ KnanaHbl JomkHbl BbITb YCTaHOBMNEHbI B TPyBOMNpoBoAax ¢ pasbeMHbIMU COeAMHEHUAMM (Ha chnaHLax unm ¢
pe3bboBbIMY MydTamu).

+ KnanaH moxeT ycTaHaBnuBaTbCsi B NMo6oM nonoxeHun 6e3 nameHeHUs aOeKTMBHOCTH paboThl.

« Mpwu paboTe ¢ 3arpsA3HEHHbIMW XUAKOCTAMU UK XKUAKOCTSMU, COAEPXKALLUMU TBEPAbIE YACTULbI, PEKOMEHAYETCS
nepen KnanaHoMm ycTaHaBnuBaTh ceTyaTbii unbTp.

MHCcTpyKuMsa no pa3bopke knanaHa

CHaTWe BepxHen YacTu kopnyca:

12 YcTaHOBUTBL KnanaH Ha ero OCHOBaHMe.

13 OTkpyTuTb KOMNa4ok (14).

14  Ocnabutb cTonopHyto ranky (10) Ha perynupoBoYHOM BUHTE (11) 1 BbIKPYTUTb PEryNMPOBOYHbIN BUHT 4O
MoMHOro ocnabneHuns npyxuHsbl (9).

15  BblkpyTuTb 60nTbI(15).

16  TNogHATbL BBEPX BEPXHIOK YaCTb Kopryca (2) U CHATb NPY>XMHHYH0 NnacTuHy (6) u npyxuHy (9).

C6opka npounssoantcs B obpatHoM nopsgke!

Ownbkm npu pabore 1 BO3MOXHbI€ NPUYUHbDI
OwmnbKa MpnumnHa

HDencTBus

YTeuyka pabouyeri cpeabl no |[oBpexaeHve ynnoTHeHus (17)
perynmpoBOYHOMY BUHTY

3amMeHuTb ynnotHeHue (17)

[asneHve npeBbiwaeT
3aaHHy0 BENVYMHY

YTeuka yepes ynnotHeHue (18) 3ameHuTb ynnotHeHne (18)

KoHTponbHble oTBepcTUst B kKopnyce |OTKPYTUTb HUXKHIOK YacTb MOPLUHS, NPOYNUCTUTD
3aKynopeHbl OTBEPCTUS, NPU HEOOXOAMMOCTU CHATb NOPLLEHD

KnanaH nocTtositHHO 3aKpbIT KnanaH YCTaHOBJ1EH B O6paTHOM
— He OTKpbIBaETCA NonoXxeHun

MepeBepHyTb KnanaH U ycTaHoBUTb, cobntoaas
HanpaBneHne NoToka (Mo cTperke)

YTeuka mexagy Koprnycom
KnanaHa u nogaoHOM

YTeuka yepes ynnoTHeHue (16) CHATb NOAAOH KnanaHa v 3aMeHWTb YNNoTHEHWE

Hdeknapauus npounssoauTens

Mpoussogutens, Georg Fischer Piping Systems Ltd, CH-8201 Schaffhausen (Switzerland) 3assnserT, B
COOTBETCTBMM C rapMOHM3MpoBaHHbIM cTaHaapToM EN ISO 21787, 4To kKnanaHbl NOHMXKEHUSI AaBnNeHust Tuna
V182:

1. ABMAOTCSA KOMNOHEHTaMK ans paboTbl Noa AaBneHneM no onpegenexunio anpektmebl EC Directive 97/23/EC,
KacatoLlericst obopygoBaHua onsa paboTbl NoA AaBNEHUEM U COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUSAM, YKa3aHHbIM B
OVPEKTMBE 1 OTHOCALLMMCS K KpaHam,

2. COOTBETCTBYIOT TpeboBaHUAM K KpaHam cornacHo gupektuse Directive 89/106/EC, oTHocAwencs k
CTPOUTENbHBIM U3AENNSM.

MapkunpoBka kpaHoB 3HakoMm CE 0603Ha4aeT cOOTBETCTBME (COrnacHO AMPEKTUBE MO KOMMOHEHTaM A5isi paboTbl nop,
OaBrneHneM, TONbKO KpaHbl C HOMUHanNbHLIM AnameTpom 6onee DN 25 moryT 6biTb 0TMeYeHbl 3Hakom CE).
YnpaBneHue gaHHbIMU KnanaHaMy NOHWXXEeHUA JaBIEeHNUA 3anpeLeHo A0 COornacoBaHus BCen CUCTEMbI, B
KOTOPYIO BCTPaMBaloOTCA KianaHbl, COrflacHO OA4HOW M3 BbilleonucaHHbix anpektuB EC-Directives.

CHeLI,I/I(bMKaLI,I/II/I M npeagnonaraemoe UCnosfib3oBaHne, OTMEHAKT N UCKIKYaloT AaHHYO AeKnapauunto

!:E M3amMeHeHuMs B KnanaHax NOHMKEHUS OaBIEHNS, KOTOpble BIINAKT Ha YKa3aHHble 34eCb TEXHNYECKNE
npon3sBoaunTenA.

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc 10



PykoBoacTBO no akcnnyatauum knanaHamm V82 / V182

Onucanune

KnanaHbl noHnxeHnsa gasnexus V82 / V182 yctaHaBnmBatTca B TPyOONPOBOA AN MOHWXKEHWSA AaBNEHNs 0O
3a1aHHOW BEJTMYUHDbI.

OHun camoperynupytotcs Ha paboyee faBneHne n NOAAEPKMBAKOT ero Ha BbIXo4e HE3aBMCMMO OT KoniebaHuin
OaBIeHNst Ha BXO4Ee UIN U3MEeHeHns noToka. [psamon ceasu mexay paboymm gaBrneHMeM 1 AaBrneHMEM Ha BXo4e
HeT. KnanaH paboTaeT, ypaBHOBELLUMBasA perynmpyemMyto Cuny npyxuHbl, KOTopas HagasnveBaeT BHM3 HA MeMOpaHy,
NpOTMB BbITaNKuBatoLen BBepx cunbl paboyen xunakoctn. Ha knanaHax tuna V82 / V182 yctaHoBNEHbl MaHOMETPbI
01151 KOHTPONSA JaBNEHNS Ha BbIXO4e KnanaHoB.

TexHu4yeckmne aaHHble V82 / V182
3anacHble u 6bICTPO U3HaWMBaeMble AeTanu KnanaHa

V82 1 Kopnyc knanaHa

14 2  BepxHsa YacTb Kopnyca

_
o
\\\\E

3* MembpaHa
1"

2 ' \ 4*  TlopleHb
12 N 9

7,8 V82: BepXHSIsi U HUXKHAS KpeneXHble

VY

7 N R 13 NNacTUHbI

3 | -

1 % T'/A T e 12 9*  [pyxuHa

4 =~ ] IS 10 CronopHas raiika

Enau R T 11 PerynupoBOYHbIf BUHT
_ . g 12 BONT C rofoBKOM NOA LUECTUMPAHHbIN Koy

16 \ ) 15

13 V82: llanba

MokasaH 6e3 maHomeTpa yKasaH 6o CMELIeHUeM 14 Konnatok

15 bBonT ¢ ronoBKon NoA WeCcTUrpaHHbIn KIoY

V182 16 MoaaoH KnanaHa ¢ ynnoTHeHneM
11 f N 14 18* V82: YnnoTtHeHwue
10 ; ‘ 6 19 bBonT ¢ ronoBKown NoA LWecTUrpaHHbIn KoY
/ ‘ 20 V182: KoHTakTHas nnowagka nopLuHs
2 // / 9 * [leTanun nogBepXXeHHbIE N3HOCY
18— N | 18
_-._._,__‘ P ET—— L e
16 ,,_.—-‘--“? ; / 20
227 Z 717 15

MokasaH 6e3 maHomeTpa

YcTaHoBKa

1. KnanaHbl omkHbl BbITb yCTaHOBNEHBI B TPyHonpoBoaax 6€3 0CTaTouHbIX HanpshkeHUn, eCrin BO3MOXHO, C
pasbeMHbIMK coeanHeHnsaMu (Ha chnaHuax unu ¢ pesbbosbiMn MydTamu).

2. KnanaH MOXeT ycTaHaBnNMBaTbCs B FI0O0OM NOMOXEHUN.

3. BaxHo cobniogeHve HanpasneHns notoka! OHO 0TMeYeHO CTPENKOW Ha Kopnyce KrnanaHa.

4. TMpu paboTe ¢ 3arpsA3HEHHBIMMW XUAKOCTAMW UIN XMOKOCTAMU, CoAepXKallnmy TBepable YacTullbl, peKoMeHayeTcs
nepepj knanaHoM yctaHaenueaTtb ceTyaTblin punbTp.

5. o Hauyana nepsow onepaumu TpebyeTca NpoBepuTb ycunme 3aTshkkv 60NToB NOpLUHA 1 kopnyca. B crnyyae
HeoOX0AMMOCTU 3aTHYTb BONTLI B ONPEeAEneHHoN nocneaoBaTenbHOCTH (Mo guaroHanu) (cm. Tabnuuy Huxe).

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc 11



KpenexHble 6onTbl

KnanaH noHuxeHus gaBnenusa V82 / V182

DN BonTbl kopnyca Hv*  [BonTbl nopLHa™™ Hwm

10/15 M6x70 9 [M5x25 6
20/25 M8x90 14 |M10x25 6
32/40 M10x120 15 [M14x30 10

KnanaH noHuxeHus gaBneHusa V82

DN BonTbl kOpnyca Hwm *  |BonTbl nopuHsa ** Hm
50 M12x180 30 M14x30 25
65 M12x220 45 M20x80 LWtndr 40
80 M12x250 45 M20x80 LWtndr 40
M12x40 45
M12x70 45
100 M12x345** 45 M20x80 LWtndT 40
M12x80 45
M12x60 45

*

KpYTALWUNA MOMEHT, HM
3Ha4eHus s 6oNToB MNOPLUHS — ToNbko Anst V82
oonT ¢ pe3bbon

*%

*kk

YctaHoBKa pabo4ero naBneHus

1. OTKpyTMTb NnIacTMaccoBbIN konnadok (14) knanaHa.

2. OcnabuTtb cTonopHyto ramky (10).

3. [MoBopauvBaTtb perynMpoBOYHbIN BUHT LUNNLEBOW OTBEPTKON / LUECTUrPAHHBIM KIOYOM CriegytoLmMmM o6pasom:
a) Mo YacoBOW CTperike — yBenuyeHne paboyero gaeneHus
0) NPOTMB YaCcOBOW CTPENikM — yMeHbLUeHe paboyero aaBneHns

4. 3adwukcmpoBaTb Noy4YeHHoe paboyee AaBneHne ¢ NOMOLLbI CToNopHowW ranku (10).

3ameHa MeMOpaHbI U YNIOTHEHUN
1. Boinonuutb warm 1., 2. 1 3a cornacHo pasgeny «O6cnyxvnBaHne».
2. BbIKpyTWTb M yOanuTb BUHTbI U3 nogaoHa (16).
3. Monoxutb kNanaH Ha 60k (Tenepb KranaH OTKPbIT C 06eNx CTOPOH).
4. Ina knanana V82: YaepxmBas nopLleHb (4) ¢ NOMOLbIO MOAXOAALLEr0 UHCTPYMEHTA C HMXKHEN CTOPOHbI
KnanaHa, BbIKpYTUTb BUHT C MOMOLLbIO LLECTUIPAHHOIO KIoYa C BEPXHEN CTOPOHbI KnanaHa.
Ins knanana V182: OTaenuTb KOHTaKTHYIO NoLWaaKy NopLiHs. BeITonkHyTe nopLlueHs BBepx. [1poaonkuTs
pa3bopky ¢ wara 7.
5. Ypanutb BuHTHI (12) / (19) 1 membpaHy (3).
6. BblHYTb CHM3Yy NOpLUEHD.
7. YpanuTe ynnoTHeHue (17) / (18) n3 kopnyca knanaHa (1).

C6opka npounssoantcst B obpaTHOM nopsigke!

BHumMmaHue:
Mpu ycTaHOBKE NOPLUHSA CHU3Y, CneayeT yCTaHaBnmMBaTh yNnoTHeHME (17) C NOMOLLbI0 MOAXOOALLEr0 MHCTPYMEHTA.

O6cnyxunBaHue
1. KnanaHbl noHmxeHnst gaenenuns tuna V82 / V182 TpelytoT MUHMMANbHOro 06CnyXMBaHWS.
2. Tlpwv paboTe C 3arpsA3HEHHbIMU XWAKOCTAMMU UMW XXUOKOCTAMM, COAepXalLuMMmn TBEpPAbIe YacTuLibl,
pekoMeHayeTCs MPOU3BOANTb OYUCTKY KnanaHa ¢ NepuoguUYHOCTBIO B 3aBUCKMOCTU OT CTEMEHN 3arpsa3HEHUS.
3. [demoHTupys knanaH (Hanpumep, 418 O4UCTKM), HEOBXOANMO BbIKPYTUTL PErynupyroWwmi BUHT (11) 40 NonHoro
ocnabnenns npyxuHbl (9). TonbKo Nocne aToro MOXHO BbikpyymBaTb 6onThbl (15) 13 knanaHa.
4. B 3aBMCUMOCTU OT peXUMOB paboTbl M UX NPOAOIKUTENBHOCTM, HEKOTOPbIE YacTh MOTyT U3HalLIMBaTbCs. B
CBS3U C 3TUM PEKOMEeHAYyeTCs 3aMeHATb crieayloLime YyacTu:
a) MembpaHa (3)
b) nopweHb (B cbope) (4)
Cc) npyxuHa B cbope (9)
d) Aans V82: ynnoTtHeHue (18)

100423 CF - Pressure reducing valve V182 - V82 Rus.doc 12



